



MINISTERUL AGRICULTURII
SI DEZVOLTĂRII RURALE



Ustravany

104-



DECLARATIE PE PROPRIA RASPUNDERE AFERENTA MASURII M2/2B - MODEL PROPRIU GAL V02 -

Solicitantul, prin reprezentant legal, in vederea obtinerii unei asistente financiare nerambursabile prin programul FEADR pentru proiectul intitulat, aferent masurii, cunoscand prevederile legii penale cu privire la falsul in declaratii, declar pe propria raspundere urmatoarele:

✓ Imi iau angajamentul ca, inaintea solicitarii celei de-a doua transe de plata, voi face dovada cresterii performantelor economice ale exploatarei, prin comercializarea productiei proprii in procent de minimum 20 % din valoarea primei transe de plata.

✓ Imi asum faptul ca toate cheltuielile aferente implementarii proiectului vor fi efectuate pe teritoriului grupului de actiune locala.

✓ Nu creez, in mod artificial, conditiile necesare pentru a beneficia de finantare in cadrul masurilor PNDR 2014-2020 si imi asum faptul ca, in situatia in care, in orice etapa de derulare a proiectului pentru care solicit finantare, se constata crearea de conditii artificiale, proiectul va fi declarat neeligibil si se va proceda la recuperarea sprijinului financiar, daca s-au efectuat plati.

✓ Ma angajez sa respect prevederile H.G. Nr.226/2015 privind stabilirea cadrului general de implementare a masurilor Programului National de Dezvoltare Rurala cofinantate din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurala si de la bugetul de stat cu modificarile si completarile ulterioare.

✓ Nu ma aflu in procedura de insolventa, faliment, reorganizare judiciara, dizolvare, lichidare sau suspendare temporara a activitatii sau in situatii similare, in urma unei proceduri de aceeasi natura prevazute de legislatia sau de reglementarile nationale.

✓ Ma angajez sa devin fermier activ in termen de maxim 18 luni de la data instalarii (instalarea fiind incheiata odata cu acordarea celei de-a doua transe de sprijin).

Nu sunt casatorit/casatorita.

Sunt casatorit/casatorita cu si confirm faptul ca sotia mea/sotul meu nu a mai beneficiat de sprijin nerambursabil prin intermediul Măsurii 112 – "Instalarea tinerilor fermieri", prin intermediul Submăsurii 6.1 „Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri” si nici prin intermediul altor masuri corespondente de tip Leader.

Anexa la Ghidul solicitantului aferent masurii M2/2B

1

Proiect finantat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul National de Dezvoltare Rurala (PNDR). Programul National de Dezvoltare Rurala este implementat de Agentia pentru Finantarea Investitiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii si Dezvoltarii Rurale. PNDR este finantat de Uniunea Europeana si Guvernul Romaniei prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurala.



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



✓ Dacă proiectul pentru care solicit finanțare la nivelul ASOCIAȚIEI G.A.L. ULMUS MONTANA va fi selectat, mă angajez să informez GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maximum 5 zile lucrătoare.

✓ Dacă proiectul pentru care solicit finanțare la nivelul ASOCIAȚIEI G.A.L. ULMUS MONTANA va fi selectat, mă angajez să furnizez ASOCIAȚIEI G.A.L. ULMUS MONTANA orice document sau informație în măsura să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.

✓ Prin prezenta, declar că sunt de acord cu utilizarea și prelucrarea datelor mele cu caracter personal de către Asociația G.A.L. ULMUS MONTANA în orice etapă procedurală a evaluării și, respectiv, implementării proiectului pentru care solicit finanțare nerambursabilă. În acest sens, sunt de acord inclusiv cu următoarele:

- ca reprezentanții Asociației G.A.L. ULMUS MONTANA să utilizeze și să prelucreze datele mele cu caracter personal aferente documentelor pe care le-am inclus în dosarul proiectului meu
- ca reprezentanții Asociației G.A.L. ULMUS MONTANA să utilizeze și să prelucreze datele mele cu caracter personal aferente documentelor furnizate GAL-ului ulterior depunerii proiectului (în etapele de furnizare informații suplimentare, monitorizare, evaluare conformitate cerere de plată etc)
- ca reprezentanții Asociației G.A.L. ULMUS MONTANA să solicite oricărei entități, orice fel de date cu caracter personal, referitoare la proiectul meu (necesare evaluării și, respectiv, implementării proiectului meu)

Data _____

Semnatura reprezentant legal și stampila

Anexa la Ghidul solicitantului aferent măsurii M2/2B

2

Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR). Programul Național de Dezvoltare Rurală este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală.